

Gebrauchsanleitung Artikel 33208, Bambuslautsprecher mit Licht



- 1: AN/AUS Knopf
- 2: Ladeanschluss

Aufladen des Akkus:

- 1: Stecken Sie das Ladekabel in den Micro-USB-Eingang, die LED-Anzeige leuchtet rot, um anzuzeigen, dass das Gerät geladen wird.
- 2: Nachdem der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet die LED-Anzeige blau.

HINWEIS: Bei niedrigem Akkustand wird die Lautstärke des Lautsprechers verringert und Sie hören einen Warnton aus dem Lautsprecher, der einen niedrigen Akkustand anzeigt.

Koppeln für Musik/Telefonanruf:

- 1: Schalten Sie den Lautsprecher ein, indem Sie die Taste "ON/OFF" 3 Sekunden lang drücken. Sie hören eine Stimme aus dem Lautsprecher und die blaue Anzeige blinkt, um anzuzeigen, dass das Gerät eingeschaltet ist.
- 2: Schalten Sie Ihr Gerät ein und aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion.
- 3: Suchen Sie nach dem Bluetooth-Namen "Bluetooth-Lautsprecher 3320813" und klicken Sie, um den Lautsprecher zu koppeln. Sie werden eine Stimme aus dem Lautsprecher hören und das Stimmungslicht wird weiß leuchten.
- 4: Schalten Sie den Lautsprecher aus, indem Sie die Taste "ON/OFF" 4 Sekunden lang drücken. Sie hören eine Stimme, die das Ausschalten anzeigt.

Hinweis: über die Lautsprecher mit Umgebung: Bitte setzen Sie den Lautsprecher nicht zu hohen Temperaturen aus.

Spezifikationen:

- 1: Die Bluetooth-Verbindung und -Übertragung kann durch die Umgebung wie bspw. Bäume, Metall und andere Materialien beeinträchtigt werden, da sie das Signal absorbieren oder blockieren können, so dass auch die Entfernung der Datenübertragung beeinflusst werden kann.

- 2: Laden Sie den Lautsprecher bei der ersten Verwendung vollständig auf (wenn der Akku des Lautsprechers schwach ist, ist der Klang nicht so gut wie im Normalfall, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist).

- 1: Bluetooth-Version: 5.0
- 2: Spielzeit: 2h-3h
- 3: Aufladepannung: DC5V
- 4: Aufladezeit: 2h
- 5: Batteriekapazität: 350mAh
- 6: Leistungsaufnahme: 4 Ω 3W *1
- 7: Verbindungsentfernung: >10 m

Entsorgung: Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften. Papier/Pappe gehören zum Altpapier. Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem Wertstoffhof abgegeben werden. Batterien gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle oder im Handel abgegeben werden.

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklarungen/33208.pdf>

MACMA Werbeartikel, Thomas-Mann-Str. 60, 90471 Nürnberg

reg.no.:72005675



Manual item 33208, bamboo speaker with light



- 1: ON/OFF button
- 2: Charging port

Charging the battery:

- 1: Insert the charging cable into the Micro USB input port & the LED indicator will turn on red to indicate that the device is charging.
- 2: After charging completed, the LED indicator will turn on blue.

NOTE: In case of low battery, the speaker volume will lower down & you will hear a warning tone from the speaker indicating low battery. Pairing for music/phone call:

- 1: Turn on the speaker by pressing "ON/OFF" button for 3seconds. You will hear a voice from the speaker along with the blue indicator flashing to indicate Power on.
- 2: Turn on your device and activate the bluetooth function.
- 3: Search for bluetooth name " Bluetooth Speaker 3320813" and click to pair the speaker . You will hear a voice from speaker & the mood light will turn on white.
- 4: Turn off the speaker by pressing "ON/OFF"button for 4 seconds and you will hear a voice indicating Power off.

Note: about the speakers using environment: Please do not expose the speaker into the high temperature environment.

Specifications:

- 1: Bluetooth connection and transmission may be affected by the surrounding environment like trees, metal and some other materials, for they can absorb or block the signal, so the distance of data transmission may be influenced as well.
- 2: Fully charge your speaker while using for the first time, Please (when the speaker battery gets lowered, the sound will be not as good as the sound in normal case.)

- 1: Bluetooth version: 5.0
- 2: playing time: 2hr-3hr
- 3: Charging voltage: DC5V
- 4: Charging time: 2h
- 5: Battery capacity: 350mAh
- 6: Power rating : 4 Ω 3W *1
- 7: Connection distance : >10 m

Disposal: Dispose of the item in accordance with the regulations in force in your country. Paper/cardboard is part of the waste paper. The appliance must not be disposed of in normal household waste but must be returned to a collection point for electrical waste or a recycling centre for recycling. Batteries do not belong in the household waste and must be handed in at a collection point or in the trade.

The Declaration of Conformity for this product can be found at: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklarungen/33208.pdf>

MACMA Werbeartikel, Thomas-Mann-Str. 60, 90471 Nürnberg

reg.no.:72005675



Mode d'emploi Article 33208, Haut-parleur en bambou avec lumière



- 1: ON/OFF bouton
- 2: Port de chargement

Recharge de la batterie:

- 1: Branchez le câble de charge dans l'entrée micro-USB, le voyant LED s'allume en rouge pour indiquer que l'appareil est en cours de chargement.
- 2: Une fois le chargement terminé, l'indicateur LED s'allume en bleu.

REMARQUE: Lorsque le niveau de la batterie est faible, le volume du haut-parleur diminue et vous entendez un avertissement sonore. une alerte sonore provenant du haut-parleur, indiquant que la batterie est faible.

Couplage pour musique/appel téléphonique:

- 1: Allumez le haut-parleur en appuyant sur le bouton "ON/OFF" pendant 3 secondes. Vous entendrez une voix provenant du haut-parleur et le voyant bleu clignotera pour indiquer que l'appareil est allumé.
- 2: Allumez votre appareil et activez la fonction Bluetooth.
- 3: Cherchez le nom Bluetooth "Haut-parleur Bluetooth 3320813" et cliquez pour coupler le haut-parleur. Vous entendrez une voix provenant du haut-parleur et la lumière d'ambiance s'allumera en blanc.
- 4: Éteignez le haut-parleur en appuyant sur le bouton "ON/OFF" pendant 4 secondes. Vous entendrez une voix indiquant la mise hors tension.

Remarque sur les haut-parleurs avec environnement: Veuillez ne pas exposer le haut-parleur à des températures trop élevées.

Spécifications:

- 1: La connexion et la transmission Bluetooth peuvent être affectées par l'environnement, comme par exemple les arbres, le métal et d'autres matériaux, car ils peuvent absorber ou bloquer le signal, de sorte que la distance de transmission des données peut également être affectée.

- 2: Chargez complètement le haut-parleur lors de la première utilisation (si la batterie du haut-parleur est faible, le son ne sera pas aussi bon qu'en temps normal, lorsque la batterie est complètement chargée).

- 1: Version Bluetooth : 5.0
- 2: Temps de lecture : 2h-3h
- 3: Tension de recharge : DC5V
- 4: Temps de recharge : 2h
- 5: Capacité de la batterie : 350mAh
- 6: Consommation d'énergie : 4 Ω 3W *1
- 7: Distance de connexion : >10 m

Élimination: Éliminez l'article conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays. Le papier/carton doit être jeté avec les vieux papiers. L'appareil ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers normaux, mais doit être recyclé, être remis à un point de collecte pour les déchets électriques ou à un centre de recyclage. Les piles ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères et doivent être déposées dans un point de collecte ou dans le commerce.

Élimination des déchets: L'article doit être éliminé conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays en matière d'élimination des déchets. Le papier et le carton sont destinés aux déchets de papier, le plastique est destiné à la poubelle jaune.

La déclaration de conformité pour ce produit peut être consultée à l'adresse suivante: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklarungen/33208.pdf>

MACMA Werbeartikel, Thomas-Mann-Str. 60, 90471 Nürnberg

reg.no.:72005675

